



# CASA DE ASIGURĂRI DE SĂNĂTATE VASLUI

Vaslui, str. Ștefan cel Mare nr. 131  
Telefon 0235/369104, 0235/315605 Fax 0235/369103  
email: dircontract@cjasvs.ro

Nr. 21470/23.10.2020

In atenția furnizorilor de servicii medicale

**Subiect:** evidente cazurilor prezentate ca urmare a situațiilor în care au fost aduse daune sănătății de către alte persoane

In conformitate cu prevederile HG 820 din 1 octombrie 2020, prevederile cuprinse la 201. Alin(2) din HG 140/2018 cu modificările și completările ulterioare referitoare la obligativitatea furnizorilor de a întocmi evidente distincte ale cazurilor prezentate ca urmare a situațiilor în care au fost aduse daune sănătății de către alte persoane, se modifică după cum urmează:

"(2) Furnizorii de servicii medicale au obligația:

a) să întocmească evidente distincte ale cazurilor prezentate ca urmare a situațiilor în care au fost aduse daune sănătății de către alte persoane și să le comunice lunar casei de asigurări de sănătate cu care se află în relație contractuală în vederea decontării;

b) să întocmească evidente distincte pentru cazurile pentru care furnizorii de servicii medicale au recuperat cheltuielile efective de la persoanele care răspund potrivit legii și au obligația reparării prejudiciului produs și să le comunice lunar casei de asigurări de sănătate cu care se află în relație contractuală, în vederea restituirii sumelor decontate de casele de asigurări de sănătate pentru cazurile respective. Sumele restituite către casele de asigurări de sănătate de către furnizorii de servicii medicale pentru anul curent reconstituie plățile. Sumele restituite către casele de asigurări de sănătate de către furnizorii de servicii medicale pentru perioadele anterioare anului curent se evidențiază la partea de venituri a bugetului Fondului conform legii."

## Deasemenea:

În cuprinsul anexei nr. 2, din HG 140/2018, cu modificările și completările ulterioare, anexei nr. 2, sintagma „ca urmare a situațiilor în care au fost aduse prejudicii sau daune sănătății de către alte persoane, precum și daune sănătății proprii persoane, din culpă” se modifică și se înlocuiește cu sintagma „ca urmare a situațiilor în care au fost aduse daune sănătății de către alte persoane”.

Va mulțumim pentru înțelegere și colaborare,

Cu respect,

Director General,  
Ec. Arcaleanu Marius Marian



Director ex.DRC,  
Ec. Chitariu Mihaela Gabriela